A vonat gyorsulasanak abszolut értékét az s = a - t2/2 és a v = a - t Osszefiiggésekbsl kaphatjuk meg:
a=v?/2s.
Newton II. torvénye szerint a lassitoerd (m az utols6 kocsi tomege)
P=m-a=m-v*/2s.

Szamértékekkel:
P=5-10%-225/(2-1000) N = 5625 N = 573,4 kp.
A feladat az energiatétel segitségével is megoldhatd. A kocsi mozgasi energidjat s aton P ers ellenében veszti el.
E,, = mv?/2 = P - s, és ebbol
P =m -v?/2s, ugyanaz, mint a megel6z6 Osszefiiggés.
A kocsi a fenti erével nyomja az elGtte levs kocsi iitkozéjét.
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